
قسم 1 من 3

بعد القسم 1
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اختبار الشھر الثاني- الصف أول .ث. أدبي
أ+ب+ج

*

نص الإجابة القصیر

المتابعة إلى القسم التالي

اختر الإجابة الصّحیحة في ما یأتي:
الوصف (اختیاري)

*

الاسم ثلاثي

یوجد على كلاس روم تكلیف ب 5 علامات یرسل بحد اقصى نھایة یوم السب لیتم تضمینھ في علامة الشھر الثاني. حیث ان ھذا 
الاختبار من 15 علامة

الصّف أول ثانوي أدبي- اختبار الشھر الثاني

إجمالي النقاط: 1215الردودالأسئلة

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ar&continue=https://docs.google.com/forms/d/1SCwh1CEAndXib8H2aNjgvZ1ZOCx94Npm_oznAjnx1S8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


اضغط ھنا لیتم التأكید بضرورة التنفیذ

*

الأصول

الإیرادات

المصروفات

*

الأصول

مدینون

رأس المال

*

حساب الصّندوق

حساب البنك

حساب الایجار

*

مؤسسة الشرق

حساب الأثاث

حساب البنك

أحد الحسابات التالیة لا یعد من الحسابات الاسمیة

أحد الحسابات التالیة یعد حساب ذو طبیعة دائنة "ینشأ أول قید لھا دائن"

عند دفع قیمة ایجار بمبلغ 390 دینار نقدا، فإنّ الطرف المدین ھو 

اشترت مؤسسة الھدیل أثاثا للمكتب بمبلغ 2500دینار من مؤسسة الشرق بشیك بنكي . یعتبر الطرف المدین ھو:

ف یان ا ت فان ط الیة لیة ع لكل فإن زد ال القید یة نظ ب



*

الاتجاه

القیمة

كلاھما

*

الترّحیل

الترّصید

التسّجیل

*

خیار1

خیار2

خیار3

*

خیار 1

حسب نظریة القید المزدوج فإن لكل عملیة مالیة طرفان متساویان في ..................

تسمى عملیة نقل العملیات من دفتر الیومیة إلى دفتر الأستاذ اسم

بلغ مجموع رواتب العاملین 5000دینار دفعت بموجب شیك بتاریخ 02/11/2020.      "الطریقة الصحیحة لكتابة القید للعملیة 

اذا كان الطرف المدین اكثر من الحساب، فان القید یسجل في الطرف المدین على النحو الاتي 



خیار2

خیار3

*

بالآجل

بالعاجل

*

حساب الصندوق

حساب البنك

*

دفتر الیومیّة

دفتر الأستاذ

في القید المحاسبي المبین في الصورة. یتبین انّ مؤسسة الرّخاء قد قدمت خدماتھا الاستشاریة لمؤسسة ضحى وكانت طریقة السداد

عندما یتم الدفع بشكل نقدي فإن الحساب المتأثرّ یكون

السّجل الذي تدوّن فیھ القیود المحاسبیة للعملیات المالیة التي تجري داخل المؤسسة



دفتر الحسابات

*

10000 دینار

50000 دینار

60000 دینار

120000 دینار

*

6700 دینار

8300 دینار

استخرج من الصورة المجاورة قیمة حقوق الملكیة

حسب الصورة المجاورة وبإكمال عملیة الترصید حدد قیمة الرّصید المدور لھذا الحساب



بعد القسم 2

قسم 3 من 3

15000 دینار

21700 دینار

المتابعة إلى القسم التالي

حدّد إذا كانت العبارة صحیحة أم خاطئة في ما یأتي:
الوصف (اختیاري)

*

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

*

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

عند تسجیل القید المحاسبي یتم جعل الطرف الذي حصل على القیمة مدینا، والطرف الذي فقدھا دائنا

بحسب الصورة المجاورة یتبین أن حساب صفحة مؤسسة النھرین حسابا مقفلا




